

交警、路政、消防联动

成功处置一起货车自燃事故

□晚报记者 朱东一 通讯员 周国芮

本报讯 5月30日上午，商周高速周口境内一辆大货车自燃，着火货车距离高速公路旁边的麦田不足10米。火势越来越大，附近群众开始担心麦田被引燃。庆幸的是，在

高速交警、消防官兵和路政工作人员的配合下，大火被成功扑灭。

“当天上午9点多，我和同事在商周高速上巡逻，发现一辆货车停在应急车道上，车辆右后方冒着浓烟。”高速交警魏川说，看到这一幕，他们立刻上前帮助司机灭火，“灭

火器用完，火没灭，反而越来越大”。

现场情况让执勤交警和附近群众非常紧张。“高速公路边沟里的绿化树木都被烤焦了。”魏川说，“紧挨着边沟的是一大片等待收割的小麦，距离起火货车不足10米，一旦引燃，后果不堪设想。”

执勤交警立即拨打高速救援电话请求支援，并协助司机将车头与挂车分离，防止火势蔓延殃及车头及油箱，同时摆放出安全区，提醒过路车辆。

很快，路政工作人员、高速救援人员、消防官兵陆续到达，10点25分，大火被扑灭。

新闻后续

顾铁牛左腿骨折复位手术成功

□晚报记者 张志新

本报讯 5月30日，刚刚做过左腿骨折复位手术的顾铁牛静静地躺在周口协和骨科医院的一间病床上。在医院治疗的1个多月里，大脑失去意识的顾铁牛情况有所好转，在父母的呼喊下，他有了轻微反应。

因为一场车祸，顾铁牛双腿骨折，大脑失去意识，全身瘫痪，只能靠流食维持生命。4月6日，本报以《商水小伙子送妹上学途中遭遇车祸 双腿骨折全身瘫痪 家庭困难无力支撑》为题报道了顾铁牛的遭遇。4月12日，周口协和骨科医院给顾铁牛成功进行右腿骨折复位手术。

为了救治顾铁牛，其家人带着他辗转多家医院，先后花去20多万元，负债累累。

在本报的呼吁下，好心市民先后给顾铁牛捐赠了3500元的爱心款。同时，《周口晚报》官方微信还为他开通了“轻松筹”。

顾铁牛的主治医师孙守权说，由于顾铁牛双腿骨折时间较长，他的神经、肌肉、血管都有不同程度萎缩。“两次复位手术都很成功，但是手术后他高烧不止，身体仍然很虚弱。”孙守权说，等到顾铁牛的身体恢复一些后，医院会做进一步治疗。

顾铁牛的父亲顾合成现在是一筹莫展。“孩子的事故官司一直没有进展。”他欲哭无泪地说，“这次孩子住院1个多月，我们又花了3万多，这些钱都是一点儿一点儿借来的，我还把家里的6亩地租给了别人，但我们还欠着医院2万多。我现在真没办法了，希望好心人能再帮帮我们。”

沈丘县16处非法码头被全部关停



近日，我市多部门联合开展打击涉水非法生产经营行为的活动。

沈丘县各职能部门联合执法，关停境内16处非法码头。图为执法人员用挖掘机阻断非法码头道路。

晚报记者 牛思光 通讯员 何国胜 摄

周口女职学生宣誓诚信高考



5月31日上午，周口女子职业中专举行毕业班学生“诚信考试，公平竞争”宣誓签字仪式，号召广大考生放松心态，正确看待高考。

晚报记者 张劲松 摄

中原银行周口分行推进“双录一区”工作初见成效

根据《河南银监局办公室关于加快实施产品销售专区管理与销售“双录”制度的通知》(豫银监办发[2016]30号)，中原银行周口分行积极推进产品销售专区管理及销售“双录”工作。

该行严格按照要求，成立了专项工作领导小组，统筹安排产品专区管理与销售“双录”工作。根据产品销售专区管理规定，在销售专区设置明显标识，在显著位置以醒目字体提醒消费者通过网站、查询平台或其他媒介了解产品相关信息，并进行风险提示，安排具有相应资格的人员开展理财产品和代销产品的营销，并在销售专区公示举报电话，方便消费者确认产品属性及相关消息，

举报违规销售、私售产品行为。积极推进销售专区录音、录像制度落实，销售专区电子监控系统的安装配备工作基本完成，实现了该行理财产品与代销产品销售过程全程同步录音、录像的监督备案工作，做到消费者与银行发生投资类产品分歧时能够有据可依。

实施产品销售专区管理与“双录”制度对提升管理质效、保护消费者合法权益、防范法律风险、维护社会信誉等方面具有重大意义，推进“双录”工作常态化、规范化、制度化，确保了相关业务更加稳健、有序地开展。

(蒋潇潇)

皮肤问题 免费试用

“姜老太修肤堂”征集100名皮肤病患者

好消息！好消息！如果您有皮炎、过敏、湿疹、荨麻疹、癣、疮、青春痘等皮肤瘙痒问题，均可到店免费试用，试用不花钱，如果您满意请给我们做宣传，不满意您就扭头走人，什么损失也没有。如果您有各种皮肤问题，现在拨打电话报名，即可免费进店体验，机会难得，千万不要错过哦！

吉医械广审(文)第2015120020号

肤康生物膏 请仔细阅读产品说明书或在医务人员指导下购买或使用

体验报名热线：0394—7979210

周口一店地址：川汇区七一路纱厂公交站往西100米路南
(乘市内2路公交车即可直达)

中原银行周口分行推进大堂经理服务改革

为解决网点大堂经理数量不足的问题，今年4月中旬，报经总行同意，中原银行周口分行推进大堂经理服务改革，与郑州银雁公司金融配套服务有限公司合作启动大堂经理外包管理，由郑州银雁金融配套服务有限公司为该行提供大堂咨询引导外包服务。

经过近一个月的招聘宣传，该行收到了169份求职简历。经过简历筛选和公开笔试，共有73名应聘人员入围了5月20日在该行4楼大会议室举行的面试。该行副行长张新艳、零售银行部总经理朱敏等与外包方郑州银雁金融服务有限公司相关负责人共同参与了本次面试，依据大堂经理岗位基本素质要求对入围者进行了综合测评，57名优秀人才脱颖而出。

5月23日到27日，结合实际业务需要，对外包的57名大堂经理进行了为期5天的岗前培训。由银雁讲师和该行内训师从公司、制度、礼仪、技能和业务五个方面进行系统化讲解，促使学员全面了解中原银行的经营理念、市场定位、规章制度，掌握大堂经理服务规范和基础业务知识，提高服务意识，提升业务能力和营销水平。

通过推进大堂经理服务改革，实施大堂经理外包管理，该行不仅为客户提供了更加全面、及时的厅堂服务，提升了客户满意度，也实现了内部管理的专职化、专业化和精细化，将有限的人力资源投放到更加高效的业务发展上来，提高了人均效能。

(蒋潇潇)